ЕГЭ для родителей.

Отзыв об участии в ЕГЭ родительницы ученицы 11 «А» класса МБОУ СОШ№5 Красноармейского района Винаковой Татьяны Сергеевны.

26 февраля 2019 года в МБОУ СОШ № 5 поселка Октябрьского прошел пробный Единый Государственный экзамен для родителей. Нам, родителям учащихся, предложили принять участие в написании экзамена. Хотелось почувствовать всю процедуру проведения пробного экзамена. Для нас была организована линейка, на которой мы послушали наставления и пожелания директора школы Беляевой Ирины Викторовны и руководителя ППЭ Винаковой Светланы Ивановны. Затем нас ознакомили со списками размещения, и мы прошли в свою аудиторию, где был проведён для нас инструктаж.





Под чутким руководством организатора мы тщательно заполняли бланки регистрации, бланки записи, а затем приступили к непосредственной работе. Были предложены Кимы, каждый из нас, родителей очень волновался, потому что пришлось вспоминать и правила орфографии и пунктуации, которые изучали когда-то на уроках. По окончании работы мы сдали работы и покинули аудиторию.





(На фото Винакова Татьяна Сергеевна)

Я с большим удовольствием приняла участие в пробном экзамене. Теперь на собственном опыте знаю, как он проходит. Моей дочери летом предстоит сдавать Единый государственный экзамен. Мне хотелось бы самой лично посмотреть, насколько волнительны эти моменты, когда дети сдают экзамен. Школьные годы давно позади. На мгновение я опять стала ученицей. Решила сдать Единый государственный экзамен по русскому языку - так сказать, ощутить новинку системы образования на себе. Ведь раньше сдавали все по билетам. Сейчас - всё прозрачно, всё доходчиво объясняют. Сколько я находилась на экзамене – ничего страшного не увидела для себя. Немного, конечно, было волнительно, потому что без особой подготовки, но детей то наших постоянно к этому экзамену готовят. Экзамен для родителей ознакомительный, но правила, как и для детей, строгие. Я убедилась, что на самом деле Единый государственный экзамен это совершенно не страшно, в нём нет ничего особенного, и что это обычная проверочная работа. Сама процедура очень объективна. Я поняла, что сдать ЕГЭ по русскому языку не так страшно, как кажется. Знания, которые требуются для получения успешного результата, практичны, жизненны и необходимы для каждого человека.





Винакова Татьяна Сергеевна родительница 11»А» класса МБОУ СОШ№5